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平成３１年３月４日 

平成３０年度学校教育診断結果について（報告） 

平成３０年度学校教育診断結果について，「よくあてはまる・ややあてはまる」の  

割合について，昨年度との比較を行いました。回答数は，生徒に関しては，全生徒が 

回答しました。保護者の皆様については２３名の減少となりました。教職員は５５名

と昨年度並みの回答数でした。 

詳細は，下記のとおりです。昨年度を下回った項目は，問いと数値をゴシック体で 

表記しています。 

生徒の部では，３項目以外はすべて改善が見られました。 

保護者の部では，昨年度との比較で，数多くの減少が見られました。対象項目に  

ついては，状況を詳細に検証するとともに改善のための努力を重ね，生徒及び保護者

の皆様から高い評価が得られるよう努力してまいります。また，開かれた学校づくり

を一層推進し，学校での教育活動の状況が地域の皆様や保護者の皆様に明確に伝わる

よう，積極的な情報発信を推進してまいります。 

この結果と，お寄せいただきました御意見・御要望・御感想等を活かして，本校が   

生徒にとって「学びがいのある学校」，保護者にとって「通わせがいのある学校」，地域

にとって「応援しがいのある学校」，そして教職員にとって「働きがいのある学校」と

なるよう，さらに学校改善に努めてまいります。今後とも，御協力のほど，よろしく 

お願い申し上げます。 

校長  阿部 真之 

 

記 

 

【生徒】 
１  学校の施設設備は，安全で使用しやすい。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ５３％ 前年比＋６ 
２９ ４６７ ４７％
２８ ４９８ ４２％
２７ ５２４ ４３％

２  学校の行事等が，保護者や家庭に十分知らされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ７６％ 前年比＋４ 
２９ ４６７ ７２％
２８ ４９８ ６２％
２７ ５２４ ６２％

３  個人の秘密が，しっかり守られている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ７８％ 前年比＋２ 
２９ ４６７ ７６％
２８ ４９８ ６６％
２７ ５２４ ６６％
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４  学校の教育方針について，よく説明されている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ７０％ 前年比＋４ 
２９ ４６７ ６６％
２８ ４９８ ５７％
２７ ５２４ ５２％

５  学校に特色があり，友人に自慢したくなる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ４７％ 前年比＋２ 
２９ ４６７ ４５％
２８ ４９８ ３６％
２７ ５２４ ４０％

６  設定されている教科・科目で，資格試験に十分合格できる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６１％ 前年比＋１ 
２９ ４６７ ６０％
２８ ４９８ ５２％
２７ ５２４ ５３％

７  授業を通して，確実に力がついていると思う。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６５％ 前年比＋３ 
２９ ４６７ ６２％
２８ ４９８ ４７％
２７ ５２４ ４４％

８ 座学の授業はよく工夫されていて，わかりやすい。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ５５％ 前年比＋４ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ４６７ ５１％
２８ ４９８ －
２７ ５２４ －

９ 実技や実習の授業には，積極的に参加している。また，技術も身について 
きている 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ７８％ 前年比＋３ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ４６７ ７５％
２８ ４９８ －
２７ ５２４ －

１０ 授業で，一人ひとりの理解度を，先生が十分把握している。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ４９％ 前年比＋４ 
２９ ４６７ ４５％
２８ ４９８ ３２％
２７ ５２４ ３１％



- 3 - 
 

１１ 部活動や学校行事等の学校生活は楽しい。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６９％ 前年比±０ 
２９ ４６７ ６９％
２８ ４９８ ５９％
２７ ５２４ ６５％

１２ 学校生活についての先生方の指導は納得できる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６０％ 前年比＋２ 
２９ ４６７ ５８％
２８ ４９８ ４８％
２７ ５２４ ４５％

１３ 悩みなどの相談に乗ってくれる先生が多くいて，安心できる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ５７％ 前年比＋４ 
２９ ４６７ ５３％
２８ ４９８ ３５％
２７ ５２４ ４０％

１４ 学校は，進路についての情報をよく知らせてくれる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ８０％ 前年比＋５ 
２９ ４６７ ７５％
２８ ４９８ ６６％
２７ ５２４ ６７％

１５ 学校ではいじめ防止について適切な取組や配慮がなされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６５％ 前年比＋４ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ４６７ ６１％
２８ ４９８ －
２７ ５２４ －

１６ 学校ではセクハラ防止について適切な取組や配慮がなされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６３％ 前年比＋４ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ４６７ ５９％
２８ ４９８ －
２７ ５２４ －

１７ 特別活動等で，体験活動がたくさんある。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ５７％ 前年比＋７ 
２９ ４６７ ５０％
２８ ４９８ ４３％
２７ ５２４ ４２％
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１８ 命の尊さや社会のルールについて学ぶことが多い。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ５７％ 前年比－２ 
２９ ４６７ ５９％
２８ ４９８ ４２％
２７ ５２４ ４４％

１９ この学校に入学してよかったと思っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ４６９ ６１％ 前年比－６ 
２９ ４６７ ６７％
２８ ４９８ ５５％
２７ ５２４ －

 
【保護者】 
１  学校の教育目標実現に向け教職員が一致協力して，生徒の教育に 

あたっている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ７３％ 前年比－６ 
２９ ３４９ ７９％
２８ ３４５ ７８％
２７ ３４７ ７４％

２  学校は，教育情報の収集や提供の努力をしている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ６６％ 前年比－4 
２９ ３４９ ７０％
２８ ３４５ ６７％
２７ ３４７ ７１％

３  緊急時の場合の対応について，生徒や保護者に行動マニュアルが知ら 
されている。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ５１％ 前年比－３ 
２９ ３４９ ５４％
２８ ３４５ ５２％
２７ ３４７ ６０％

４  学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ６２％ 前年比－１０
２９ ３４９ ７２％
２８ ３４５ ６６％
２７ ３４７ ６８％
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５  学校は保護者の相談に適切に応じている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ７１％ 前年比－１ 
２９ ３４９ ７２％
２８ ３４５ ６５％
２７ ３４７ ６４％

 
６  学校の施設・設備は，学習環境の面で満足できる。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ３２％ 前年比－１５
２９ ３４９ ４７％
２８ ３４５ ４３％
２７ ３４７ ４８％

 
７  学校は，保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ４３％ 前年比－１３
２９ ３４９ ５６％
２８ ３４５ ６１％
２７ ３４７ ６２％

８ 学校は，教育活動面で保護者の願いに応えている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ５１％ 前年比－７ 
２９ ３４９ ５８％
２８ ３４５ ５８％
２７ ３４７ ５９％

９ 内容がわかりやすく，ためになる授業が多いようだ。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ５３％ 前年比－５ 
２９ ３４９ ５８％
２８ ３４５ ５４％
２７ ３４７ ５２％

１０ 生徒は文化祭・体育祭などの学校行事に積極的に参加している。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ８９％ 前年比－３ 
２９ ３４９ ９２％
２８ ３４５ ８７％
２７ ３４７ ８９％

１１ 学校では，保護者や地域の人たちと話をする機会を多く持っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ４７％ 前年比－５ 
２９ ３４９ ５２％
２８ ３４５ ４７％
２７ ３４７ ４９％
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１２ 学校は，地域活動を積極的に行っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ３９％ 前年比－６ 

 ２９ ３４９ ４５％
２８ ３４５ ４４％
２７ ３４７ ―

 
１３ 学校から保護者に出される文書・事務連絡等は適切である。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ７２％ 前年比＋４ 
２９ ３４９ ６８％
２８ ３４５ ６９％
２７ ３４７ ７５％

１４ 学校の生徒指導の方針に共感できる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ６６％ 前年比－２ 
２９ ３４９ ６８％
２８ ３４５ ６６％
２７ ３４７ ６６％

１５ 学校は，進路についての情報をよく知らせてくれる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ６９％ 前年比±０ 
２９ ３４９ ６９％
２８ ３４５ ７１％
２７ ３４７ ７４％

１６ 学校では，いじめ防止について適切な取組や配慮がなされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ４８％ 前年比±０ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ３４９ ４８％
２８ ３４５ ―
２７ ３４７ ―

１７ 学校では，セクハラ防止について適切な取組や配慮がなされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ４１％ 前年比－３ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ３４９ ４４％
２８ ３４５ ―
２７ ３４７ ―

１８ 生徒は自分の学級が楽しいと言っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ７６％ 前年比－１ 
２９ ３４９ ７７％
２８ ３４５ ７２％
２７ ３４７ ７５％
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１９ この学校に入学させてよかったと思う。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ３２６ ７９％ 前年比－６ 
２９ ３４９ ８５％
２８ ３４５ ８５％
２７ ３４７ ―

 
【教職員】 

１  教育方針や教育目標実現に向け，全職員がその達成に向けて努力して 
いる。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ７７％ 前年比＋９ 
２９ ５７ ６８％
２８ ５８ ６７％
２７ ５９ ５３％

２  職員会議をはじめ各種会議が，情報交換と課題検討の場として有効に 
機能している。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ７９％ 前年比＋５ 
２９ ５７ ７４％
２８ ５８ ６９％
２７ ５９ ３３％

３  施設・設備の充実は，長期的見通しに立って計画されている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ １０％ 前年比－１３
２９ ５７ ２３％
２８ ５８ ２８％
２７ ５９ １９％

４  校内研修組織が確立し，計画的に研修が実施されている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ６６％ 前年比－２ 
２９ ５７ ６８％
２８ ５８ ７１％
２７ ５９ ５９％

５  公文書の収受，発送，保管に対する管理が十分なされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ９０％ 前年比－１ 
２９ ５７ ９１％
２８ ５８ ７６％
２７ ５９ ３４％
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６  教育活動に必要な情報を積極的に収集し，教職員や生徒・保護者への  
周知に努めている。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ７９％ 前年比＋５ 
２９ ５７ ７４％ 
２８ ５８ ７２％ 
２７ ５９ ５４％ 

７  学校の教育課題について，日頃から教職員間でよく話し合っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ６４％ 前年比－７ 
２９ ５７ ７１％ 
２８ ５８ ６０％ 
２７ ５９ ４８％ 

８ 学校は教育活動全般について，生徒や保護者の願いによく応えている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ７５％ 前年比＋３ 
２９ ５７ ７２％ 
２８ ５８ ６４％ 
２７ ５９ ６３％ 

９ 各教科において，基礎・基本を明確にし，教材の精選と指導方針の改善及び
工夫を行っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ８８％ 前年比＋２ 
２９ ５７ ８６％ 
２８ ５８ ７９％ 
２７ ５９ ７５％ 

１０ 生徒の問題行動が起きたとき，組織的に対応できる体制が整っている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ８６％ 前年比＋３ 
２９ ５７ ８３％ 
２８ ５８ ７４％ 
２７ ５９ ７５％ 

１１ 教育相談体制が整備されており，生徒は学級担任以外の教員と相談  
できる。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ８１％ 前年比＋１４

 ２９ ５７ ６７％ 
２８ ５８ ７２％ 
２７ ５９ ４８％ 
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１２ 生徒が，望ましい勤労観・職業観を持てるよう，各学年に応じた系統的な
進路指導を行っている。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ８４％ 前年比－２ 
２９ ５７ ８６％ 
２８ ５８ ８３％ 
２７ ５９ ３０％ 

 
１３ ホームルーム活動を主体とした学級経営の改善に，学級や学年，学校  

全体で取り組んでいる。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ８１％ 前年比＋４ 
２９ ５７ ７７％ 
２８ ５８ ６２％ 
２７ ５９ ７５％ 

１４ 体験入学等の行事には，教職員はお互いに連携して全校体制で取り組ん
でいる。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ６８％ 前年比＋１ 

Ｈ２９新規項目 ２９ ５７ ６７％ 
２８ ５８ － 
２７ ５９ － 

１５ 学校として，生徒が達成感を得られるよう，部活動の活性化について  
工夫している。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ８５％ 前年比＋１０
２９ ５７ ７５％ 
２８ ５８ ６７％ 
２７ ５９ ７６％ 

１６ 人権尊重に関する様々な課題や指導方法について，全職員で話し合って
いる。 

年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ５０％ 前年比＋１ 

 ２９ ５７ ４９％ 
２８ ５８ ４５％ 
２７ ５９ ３３％ 

１７ 家庭や地域との連携が積極的になされている。 
年度 回答数 よくあてはまる・ややあてはまる の割合 備考 
３０ ５５ ７７％ 前年比＋５ 
２９ ５７ ７２％ 
２８ ５８ ７４％ 
２７ ５９ － 

 


